



## На мемориале «Тербунский рубеж» появилась аллея туй, высаженная сотрудниками регионального Следственного комитета



Сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Липецкой области озеленили территорию мемориально-музейного комплекса в селе Озерки Тербунского района. В преддверии 70-летия Победы на «Тербунском рубеже» следователи высадили туй в память о погибших в годы Великой Отечественной войны. Новая аллея, как символ новых надежд и приветствие героев прошлого, стала подарком к юбилею освобождения страны от немецко-фашистских захватчиков.

В Тербунском районе в 1942-43 гг. шли ожесточенные и кровопролитные бои, в которых по самым скромным подсчетам погибло более 20 тысяч советских солдат. Здесь сражались 5 танковых, 7 кавалерийских корпусов, 10 стрелковых дивизий. Останки погибших ежегодно находят поисковые отряды и предадут их земле. На сегодняшний день на территории



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области

---

мемориального комплекса в Озерках уже захоронен 91 солдат Великой Отечественной войны. 5 мая здесь предадут земле останки еще 63 красноармейцев, погибших в сражениях с фашистами. Сотрудники регионального Следственного комитета накануне захоронения собственноручно подготовили братскую могилу. Работа по увековечиванию памяти погибших в Великой Отечественной войне – дело всего общества. И наш долг - хранить эту память и приумножать ее с каждым годом.

05 Мая 2015

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/921822>